

## ОТЗЫВ

### научного руководителя

**о диссертации ЛИ Инин «СЕТЕВЫЕ МЕДИА КАК ФАКТОР ИНФОДЕМИИ», представленной на соискание ученой степени кандидата политических наук по специальности 5.9.9. – медиакоммуникации и журналистика**

ЛИ Иннин окончила в 2023 г. аспирантуру Санкт Петербургского государственного университета. Успешно защитила выпускную квалификационную работу в Институте «Высшая школа журналистики и массовой коммуникации» по направлению международная журналистика. Кандидатские экзамены успешно сданы.

Ли Инин, родилась в 1995 г. в Китае. В 2013 г. поступила в Коммерческий Институт Нанго при Гуандунском университете иностранных языков и международной торговли на факультет Русского языка в Гуанчжоу, и в 2017 г. получила диплом бакалавра. Во время обучения в бакалавриате получала университетскую стипендию третьего уровня.

В 2017 г. поступила в Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена в магистратуру факультета русского языка как иностранного для обучения по магистерской программе «Профессиональная коммуникация в международном деловом сотрудничестве» (направление 45.04.02 «Лингвистика»), а в июле 2019 г. получила диплом. В марте 2018 г. прошла педагогическую практику в качестве учителя китайского языка в средней образовательной школе Санкт-Петербурга.

С июня 2019 г. по июнь 2020 г. работала переводчиком в Интернет-агентстве Брусника (Санкт-Петербург, Россия). С сентября 2020 г. по июль 2023 г. училась в аспирантуре Института «Высшая школа журналистики и массовых коммуникаций» СПбГУ по направлению «Журналистика». Во время учебы в аспирантуре приняла участие в 6 международных и 5 всероссийских конференциях (все подтверждены сертификатами). Выступала с докладами. По итогам опубликованы тезисы в сборниках, индексируемых в РИНЦ.

К настоящему времени опубликовано 18 статей, из которых 6 авторских публикации в рецензированных изданиях, рекомендованных высшей аттестационной комиссией Министерстве науки и образования Российской Федерации (2 – по направлению 5.9.9. – медиакоммуникации и журналистика – филологические науки; 3 – по на направлению 5.9.9. – политические науки), 1 – по теме исследования в издании, индексируемом в наукометрической базе данных **Web of Science**.

Во время учебы в аспирантуре (с апреля по май 2022 г.) Ли Инин проходила стажировку в Школе математики и вычислительной техники Университета Уи (Wuyi University). В мае 2022 г. в СПбГУ успешно прошла педагогическую практику, прочитав лекции и проведя практическое занятие



на тему «Исследования применения компьютерных наук в журналистике» для 2 курса (бакалаврит) и получила хвалебные отзывы от студентов.

С августа 2023 г. по настоящее время работает учителем русского языка в Гуандунском политехническом институте науки и технологий (г. Чжухай, Китай).

Ли Инин является грамотным, целеустремлённым, работоспособным специалистом, имеющим склонность к аналитической работе. В ходе сбора материала для диссертации на актуальную тему показала умение пользоваться категориальным аппаратом и научными источниками на трёх языках (русском, английском, китайском). Её исследования имеют практическое значение, в них содержатся рекомендации для сотрудников СМИ.

Источниковедческая база работы отличается широтой и репрезентативностью, что демонстрирует высокую степень объективности и достоверности выводов автора. Работа имеет практическое значение, в ней содержатся рекомендации для сотрудников СМИ. На мой взгляд, содержание диссертации характеризуется внутренним единством. Работу отличает логичность и системность в формулировке цели и задач, в определении новизны и объекта исследования. Содержание диссертационного сочинения соответствует заявленной теме, цели и задачам. Требования к публикации основных научных результатов диссертации соблюдены. Содержательно диссертация соответствует паспорту специальности 5.9.9. Медиакоммуникации и журналистика (политические науки).

Творческие и аналитические способности и хорошее знание исследовательского предмета, позволили сделать Ли Инин серьезную научную квалификационную работу, отвечающую всем требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата политических наук по специальности 5.9.9. – медиакоммуникации и журналистика (политические науки). Диссертационное исследование может быть рекомендовано к защите.

Научный руководитель

доктор политических наук

профессор кафедры цифровых медиакоммуникаций

ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет»

25.10.2024.

Подпись руки *И.В. Клименко*

УДОСТОВЕРЯЮ

Ведущий специалист  
отдела кадров И.В. Клименко

« 25 » 10 20 24 г.

*Татьяна Сергеевна*